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เรื่อง คณิตศำสตร์หรรษำ

ครรูจิุรดา เวทยนุกลู



เกม 24



เกม 24 เป็นเกมคณติศาสตร์ชนิดหน่ึง 
ผู้เล่นจะได้รับเลข 4 จ านวน
ซ่ึงมีค่าตั้งแต่ 1 ถงึ 9

ทีม่า : 
https://th.wikipedia.org/wiki/24



กติกำ
ใช้การบวก, ลบ, คูณ หรือหาร
เพ่ือให้ได้ค่าเป็น 24
เช่น 7 5 8 6
สามารถท าได้ดังนี ้(7-5=2)(6÷2=3)(8×3=24)



9x5= 45
7x3=21
45-21=24
หรือ 9+5+7+3=24



9-7 = 2
8÷2 = 4
4x6 = 24



8-5 = 3
9-1 = 8
8x3 = 24



9-5 = 4
4×2 = 8
8x3 = 24



3×4 = 12
12×2= 24
24÷1= 24

----------------
1+2 = 3
3+3 = 6
6×4 = 24



(6+6)×(1+1) = 24



(8×2)+(9-1) = 24



(9×3)-(2+1) = 24



(8×3)-(8-8) = 24



(7+1)×(5-2) = 24



O-net คณิตศำสตร์   
1.  ปี 2554 ประชากรโลกมีประมาณหกพนัเก้าร้อย
สามสิบเอด็ล้านคน เขียนเป็นตัวเลขได้อย่างไร

1. 6,931 คน
2. 6,000,900,301 คน 
3. 6,900,301,000 คน 
4. 6,931,000,000 คน ทีม่า : สถาบนัทดสอบทาง

การศกึษาแหง่ชาติ



O-net คณิตศำสตร์   
2. เม่ือน าค่าประมาณใกล้เคยีงจ านวนเตม็ล้านของ 3,512,345 และ 3,600,000
มาเปรียบเทยีบกนั ผลเป็นอย่างไร
1. ค่าประมาณใกล้เคยีงจ านวนเต็มล้านของทั้งสองจ านวนเท่ากนั
2. ค่าประมาณใกล้เคยีงจ านวนเต็มล้านของทั้งสองจ านวนไม่เท่ากนั
3. ค่าประมาณใกล้เคยีงจ านวนเต็มล้านของจ านวนแรกน้อยกว่าจ านวนที่สอง
4. ค่าประมาณใกล้เคยีงจ านวนเต็มล้านของจ านวนแรกมากกว่าจ านวนทีส่อง



O-net คณิตศำสตร์   
2. สหรัฐอเมริกามจี านวนประชากรมากเป็นอนัดบัสามของโลก 
จากการคาดประมาณประชากรในอกี 40 ปีข้างหน้า  สหรัฐอเมริกาจะ
มีประชากร “ส่ีร้อยสามสิบเก้าล้านหน่ึงหม่ืนสองร้อยห้าสิบสามคน 
เขียนเป็นตัวเลขได้อย่างไร”
1. 4,003,910,253
2. 4,309,010,253
3. 439,102,503
4. 439,010,253



O-net คณิตศำสตร์   
11. ปี 2556 ประเทศเวียดนามมีประชากรหญงิ 43,655,911 คน 
ประชากรชาย 43,141,533 คน จงหาค่าประมาณใกล้เคียงเต็ม
แสนของจ านวนประชากรทั้งหมดในปี 2556

1. 86,700,000 คน
2. 86,797,524 คน
3. 86,800,000 คน
4. 88,000,000 คน



O-net คณิตศำสตร์   
2. มูลนิธิพทิกัษ์ป่าน าเสนอข้อมูลพืน้ทีป่่าไม้ในประเทศไทยมี
ทั้งหมด 171,586 ตารางกโิลเมตร พืน้ทีป่่าไม้ในประเทศไทยมี
ทั้งหมดประมาณกีต่ารางกโิลเมตร (ตอบเป็นจ านวนเต็มแสน)
1. 170,000
2. 172,000
3. 200,000
4. 202,000



O-net คณิตศำสตร์   
1. จ านวนในข้อใดเขียนในรูปกระจายได้ดังนี้
20 + 0.3 + 1 + 0.004
1. 231.004
2. 231.4
3. 21.304
4. 21.34


